

大家好，如果您还对比特币的影响不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币的影响的知识，包括比特币的影响力的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [发生战争比特币会怎么样](#)
2. [美国将比特币确定为法定货币，会对美元和贵金属造成什么影响？](#)
3. [比特币价格波动主要是受什么影响？](#)
4. [大量资金涌入比特币市场，对全球经济有什么影响？](#)

发生战争比特币会怎么样

我无法对未来的事件和市场进行预测。但我们可以说的是，比特币的价格通常受市场需求和供应的影响，而战争等事件可能会对市场和投资者产生影响，可能也会影响比特币的价格。但是，任何预测都仅仅是推测而已，市场是极其复杂和不可预测的，因此不可能肯定地知道战争对比特币的影响会是什么。

美国将比特币确定为法定货币，会对美元和贵金属造成什么影响？

这更能反映出美国政府就是骗子，试图忽悠全世界的人来为一个没有任何发行货币权利的机构买单，当大家都掏钱的时候，它会毫不犹豫的称比特币为无效的，瞬间掠夺世界财富。

比特币价格波动主要是受什么影响？

作为一名比特币的资深研究者和实践者，为大家提供投资参考，对这个问题的观点如下：

一，阿里巴巴收购新浪微博，确实会推动新浪上涨，但是在比特币的投资方面，不会有这样的因果关系，也不会发生比特币被收购的事情。

阿里巴巴收购新浪微博，对新浪是利好消息，既是对微博的认可，也对新浪的业绩和收入构成利好，会推动新浪股价和新浪微博股价的上涨。

但是，比特币的投资，没有投资股票的逻辑，因为，比特币与股票是不同的投资品种，投资逻辑不同。如果把投资股票的逻辑，用在比特币的投资，必定吃亏。举个例子，比特币是动物，股票是植物，两种不同的生物，运行规律是不同的。

二，比特币价格的波动，主要受下面因素的影响：

1，决定价格的短期因素：供求关系和市场情绪。

供求关系，就是买比特币的资金，多于卖比特币的资金，那么，比特币价格就会上涨。买比特币的人多，那么比特币就会上涨。

市场情绪，就是当时市场和媒体对比特币价格走势的看法，当很多人强烈看好比特币的时候，市场情绪是有信心的，比特币价格就会快速上涨。如果，媒体对比特币价格进行悲观的报道，就会影响人们的信心，从而导致人们卖出比特币，比特币价格就会下跌。

2，决定价格的中期因素：政策面、消息面、挖矿成本。

政策面，就是各国政府对比特币的政策态度，比如近期韩国政府在打压和监管比特币，导致比特币价格在近期又出现大幅的下跌。如果越来越多的国家，支持和鼓励比特币的发展，比特币价格就会越来越高，反之，如果很多国家开始打压比特币，比特币价格就会持续下跌。

消息面，就是比特币行业的一些重要事情，比如：12月份左右，美国的两大证券交易所推出比特币期货，对比特币是利好，直接推动比特币价格上涨到20000美金左右。

挖矿成本，就是比特币矿工们利用机器挖出比特币的成本费用，目前挖出一个比特币的成本是12000美金左右，所以比特币价格很难跌破12000美金，挖矿成本是比特币价格的最底线。随着挖矿成本的不断提高，原因是更多竞争者进入挖矿领域，特别是很多大机构、大公司、大国家。

3，决定价格的长期因素：美元走势、全球泡沫、官方数字货币、区块链技术。

美元走势，根据个人掌握的分析数据，美元在未来几年将会走弱，意味着过去以美元为世界货币的全球货币体系将要重新构筑，比特币的崛起和未来，就是承担世界货币的身份和使命。

全球泡沫，从70年代美国废除黄金本位的布雷顿森林体系之后，以美国为首的世界各个国家，都在不断开动印钞机，货币超发的泡沫导致全球经济泡沫和资产泡沫。2008年美国次贷危机引爆的全球经济危机，就是货币泡沫引爆的危机，目前全球经济泡沫和资产泡沫，已经到了破裂的临界点。比特币的诞生，就是因为货币泡沫的原因，让人们不再相信国家信用的货币，开始相信和认可比特币。

官方数字货币，全球各国已经开始准备发行官方数字货币，也就是国家发行的数字货币。委内瑞拉已经发行国家级的数字货币---石油币，以色列准备发行，俄罗斯也准备发行，日本政府正在发行，2018年必将成为全球官方数字货币的元年。官方数字货币的加速推出，越来越普及，说明比特币作为互联网货币的价值是无限。

区块链技术，比特币是区块链技术的完美代表和应用。目前的全球已经进入区块链1.0时代，也是数字货币的时代，未来几年，全球将进入区块链2.0时代，也是智能合约的时代，最终的人类社会都将进入区块链3.0时代，也就是区块链世界。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

三，关于比特币的短期、中期、长期价格预测。

炒股看一天，保证穷翻天。投资比特币，如果看一天，保证倾家荡产。比特币，不用看短期的价格波动，涨60%是很正常的事情，跌60%也是很正常的事情。

中期的比特币价格，必将是振荡向上的方向，上涨为主，下跌为辅。比特币的价格走势，将是前进性和曲折性的统一，曲折中不断的前进，前进是主流，曲折是插曲。

长期的比特币价格，第一个目标价是100万元人民币一个，第二个目标价待定，第三个目标价是超越人类的心理极限。

四，比特币与人生。

比特币是数字货币，现在我们已经进入数字经济的时代，也是大数据的世界。在物联网的地球里面，所有物体都将被数字化，包括：人、动物、植物、行为、思考等所有物体和行为。

最新消息，软银孙正义在他的跨年演讲之中，分享一个最新观点：数字资产会成为人类最大的资产。

比特币代表的区块链技术，必将颠覆现在的世界，也将重塑全球货币体系，这个过程也是全球财富重新分配的过程。

现在，面对上涨20年的房地产市场，只有两种人，一种是有房子的人，另外一种是没有房子的人。未来，数字资产会成为人类最大的资产，只有两种人，一种有比特币的人，另外一种是没有比特币的人。

因为相信，所以看见。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

大量资金涌入比特币市场，对全球经济有什么影响？

谢谢悟空问答的邀请！

好问题！

凡长久关注我的网友都知道，我早在去年此时开始，就反复警示，特别在华尔街宣布将推出比特币期货时明确指出：期货市场就是投机市场，可做各种投机操作，比如做空。一旦华尔街推出比特币期货，这也意味着它为比特币投机提供了做空的平台，再加上杠杆、保证金交易等衍生操作，比特币的总市值未来可能达到几万亿美元，这是很可怕的。

顺便提一下，正巧前几日，所谓“中国比特币首富”李笑来的私人录音曝光（请参阅《拿网红与概念炒作骗散户口袋钱》：<https://www.toutiao.com/i6574141143250895367/>）、以及“90后美女炒家”爆料山寨币的录像（请参阅：<https://www.toutiao.com/i6574789265991926286/>），就可以清楚地看清“币圈”是怎样玩儿这个庞氏骗局的。

小结，每当华尔街的创新者们开始打包一些他们并不知道背后到底是什么样的产品，并给其贴上衍生品的标签，这就会让人很自然地想起之前的多次金融危机，特别是上次由次贷危机引发的全球金融海啸.....

篇幅有限、点到为止。

你对这个问题有什么好的建议吗？欢迎在下方留言讨论！

关于比特币的影响和比特币的影响力的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。